

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 16.03.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005702340

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Osteria al Pozz di Simona Mazzaro, Riviera, nuovo Grotto Petronilla di Simona Mazzaro, Biasca

Grotto Petronilla di Simona Mazzaro Via ai Grotti 36A 6710 Biasca

Prima Osteria al Pozz di Simona Mazzaro Via al Pozz 2 6707 Iragna

Osteria al Pozz di Simona Mazzaro, in Riviera, CHE-494.600.155, impresa individuale (Nr. FUSC 68 del 06.04.2017, p.0, Pubbl. 3453383). Nuova ditta: Grotto Petronilla di Simona Mazzaro. Nuova sede: Biasca. Nuovo recapito: Via ai Grotti 36A, 6710 Biasca. Nuovo scopo: Gestione di un esercizio pubblico.

Registro giornaliero no 3637 del 13.03.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 68, Data: 06.04.2017 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino